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z=x>-y?+5x+4y A(32),B (305199
1)z, = (305) — (199)2 + 5* 305+ 4*198= 9,3025

0z 0z
Z = 7(A)+—Ax+—A
z =2(A ™ oy y

%:(xz—y2+5x+4y)':2x+5 Q
0z
X

o = 2 G 72734 \\5
A

+ 1525+ 792 = 285521

0z
dy =(-2y+4) ) =2
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Z2=X"4+2xy—-y*+4x; x<0 y<0 x+y+220
Haxomum cranuoHapHble TOYKH (YHKIIHH :

%=2x+2y+420
0X X=y

=
0z _ 4y=-4=y=-1 x=-1

FY 2x-2y=0
Yy
Orta Touka (-1;-1) momana B 00JacTh :
z2(-1-)=1+2-1-4=-2

y 2
R a=972 Z = (2x+2y+4), =2
0X

M (—21) — crarimoHapHast TOYKa.

0%z _ .
B= =(2x+2y+4)' =2
oxay

2

-2 70z _ .
C—W—(Zx—Zy)y——Z

o
A 4
>

AS=AC-B? =2(-2)-2°=-8<0

B M(-1;~1)-3xcTpemyma HeT
z(02)/= 0% +2£0*(-2)5 (-2)* +4*0=—4
IIpu x =0, Oyzaem umets
z=-y*
0z _
6_y =
[Monmyuaem Touky (0;0)

-2y=0

z(00)=0>+2*0*0-0°+4*0=0

5 X(x+4)=0

I[Ipy y=0z=x"+4x=0=>
Xx=0 x,=-4

[Monyuyaem Touku (0;0)u (-4;0)

z(-4;0)=16+ 0-0-16= 0,H0 TOYKA HE BXOJIHUT B 00JIACTb.

Ipn y=-x -2, umMeeM Z= X" +2X(-X—2) = (-X—2)* +4x = X* = 2X" = 4x—X* —4x -4+ 4x =

=-2x?-4x-4=0

Z'=(-2x* —4x-4)'=-4x-4

Z=-4x-4=0

2(-1)=1-2=-1

Takum o6pa3om :

z =2(-20)=z(0-2)=-4

Haum

z,., =200 =0.
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X 1 2 3 4 5

y | 55| 65| 50 34 35

bynem uckare dynkuio Yy =ax+ b. CocraBinsiem Boipaxkenune S(ab)
5
4 2
S@b)=> . (y, -(a, +b)
i=1
JIoist CiiCTaBiicHUs] HOPMAJIBHOM CHCTEMbI ypaBHEHHH (IJIs1 ompeiicHUsT Koo duimentoB a u b)
TPEIBAPUTETHHO BBIKCITICM

5
> yix =A%55+265 #8%544 *3+5*35= 55+13+15+12+ 175 = 63

i=1

5
D X2 =1+4+9+16+25=55

i
i=1

a1

D % =1+2+3+4+5=15

-

i=
5

>y, =55+65+50+30+35=235
i=1

CucrteMa mpuUHHUMAET BUJ :

63-55a-15=0 5b=235-15a
{23,5—15a—5b =0 63-55a-705+452=0
10a=-75=a=-075

p= 25125 _ oo

Hckomas mpsimast umeet Bua . Y = —0,/5x+ 695

A

\y

2,36 o

0 M‘r’x
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